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Procès-verbal de l’Assemblée Générale de l’Association Régionale 
Enfants Cancers Santé Bourgogne Franche-Comté 

28 Mars 2024 

 

Présents : Danièle BARBIER, Annie et François BARRET, Jacques DUTHU, Odile et Michel FALCONNET, 

Caroline GIBASSIER, Maryse GOUSSOT, Elisabeth et Daniel JEANROCH, Patrick LARRAS, Françoise 

MALDANT, Anne MATHIS, Josiane et Gérard MORQUIN, Bernard et Josiane ROY. 

 

Excusés ayant donné pouvoir : 68 personnes  

 

Absents : 12 

 

1 – Ouverture de l’Assemblée Générale et nomination du bureau 

L’Assemblée Générale est ouverte à 18H15 

Nomination du bureau : Michel FALCONNET – Président de séance, Josiane ROY – Secrétaire de séance 

1ère Résolution : La nomination du bureau est approuvée à l’unanimité des membres présents et 
représentés 

 

2 – Approbation du PV de l’Assemblée Générale du 3 Avril 2023 

2ème Résolution : Le PV de l’AG du 3 avril 2023 est approuvé à l’unanimité des membres présents et 
représentés 

 

3 – Rapport moral 2022 du Président 

Préalablement au rapport moral, le rapport d’activités est présenté sous forme de diaporama. 

Rapport d’activités 

Le rapport moral est présenté par Michel FALCONNET 

Rapport Moral 

 

 

 

https://cloud.leviia.com/s/ZnIx.ppP6c6TMjHiTXop
https://cloud.leviia.com/s/ZnIx.Zz6mKmSiQE8KmtZ
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4 – Quitus au Président 

 

3ème Résolution : Le quitus est accordé à Didier LEVY, Président pour sa gestion de l’exercice 2023 à 

l’unanimité des membres présents et représentés  

 

5 – Rapport financier et présentation du bilan 

 

Josiane ROY, Trésorière, présente le rapport financier, le compte de résultats et le bilan arrêté 

 au 31/12/2023. 

Compte de résultats 

Bilan 

Rapport Financier 

 

6 – Approbation des comptes 

 
4ème Résolution : Les comptes de l’exercice 2023 sont approuvés à l’unanimité des membres présents 
et représentés 

 
 

7– Affectation des excédents 

 

L’excédent constaté au compte de résultats arrêté le 31/12/2023 est de 1 644,85€. 
 

5ème Résolution : Cet excédent est affecté à la réserve de fonctionnement,  

la résolution est approuvée à l’unanimité des membres présents et représentés 

 

8 – Quitus à la Trésorière 

 

6ème Résolution : Le quitus est accordé à la Trésorière pour la gestion financière et comptable de 

l’exercice 2023 à l’unanimité des membres présents et représentés 
 

 

9 – Vote du budget 2024 
 

La Trésorière présente le budget 2024, qui a été établi avec prudence. 

 

7ème Résolution : Le budget 2024 est voté à l’unanimité des membres présents et représentés 

 

Budget 2024 

 

https://cloud.leviia.com/s/ZnIx.s2GoT697Rnzpab4
https://cloud.leviia.com/s/ZnIx.7FZPwRPzWk4DmMa
https://cloud.leviia.com/s/ZnIx.P9NyiHcZpi9fmKm
https://cloud.leviia.com/s/ZnIx.w2eLnaDX9E3XEyk
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11– Nomination de nouveaux Administrateurs 

 

Les candidatures de Maryse GOUSSOT et Claudine GIECK ont été acceptées lors du dernier Conseil 

d’Administration 

 

8ème Résolution : les 2 candidatures sont validées à l’unanimité des membres présents et représentés 

 

 

12– Informations sur l’activité de la Fédération 

 
 Bernard Roy présente les principales actions réalisées par la Fédération en 2023 : 

 

- Renouvellement du Label IDEAS pour 4 ans en février 2023 par l’Institut de Développement de 

l’Ethique et de l’Action pour la Solidarité  
- Participation à des formations et réunions d’information dispensées par IDEAS, France Générosité, 

l’Institut des Dirigeants d’Associations et Fondations (IDAF), EDIIS AID (Editeur de la base de 

données), Club Utilisateurs de la base de données… 

- Coordination Recherche : Rencontre avec le Président de l’Institut National du Cancer (INCa) dans le 

but de connaître les objectifs du plan cancer, participation aux CA, AG, réunions du Conseil 

Scientifique et aux colloques de la Société Française de lutte contre les Cancers et leucémies de 

l’Enfant (SFCE) et du réseau de recherche fondamentale REsearchers in oncology ACTing for Kids 

(REACT4KIDS) 

- Présentation du nouveau Président du Conseil Scientifique de la Fédération, Professeur Farid 

Boulad, spécialiste américain des Greffes de moelles osseuses, ancien Chef du service Hémato 

Cancérologie pédiatrique au Mémorial Sloan Kettering Cancer Center à New York 

- Participation à la convention annuelle UNICANCER, unique réseau hospitalier français dédié à la 

cancérologie. Pour la première fois en 2023, un prix Unicancer a été attribué à une équipe de 

cancérologie pédiatrique. Le prix de l’innovation a été remis à l’équipe de recherche fondamentale 
dirigée par Marie Castets pour son projet de séquençage d’ADN et ARN au laboratoire Share4Kids de 
Lyon. Ce projet a été financé en totalité par Enfants cancers Santé 

- Conférences et remises de chèques aux chercheurs à Toulouse, Strasbourg, Paris, Nantes, Marseille, 

Lyon, Dijon, Lille 

- Inscription sur le mur des grands donateurs au centre Léon Bérard à Lyon 

- Congrès Lions à Besançon et Mâcon 

- Rédaction du rapport d’activité distribué aux donateurs 

- Concert 25 ème anniversaire Paris à l’église de la Madeleine à Paris… 
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13– Questions et informations diverses 
 

Josiane Morquin demande quel est le taux de guérison des enfants atteints de cancer, Bernard Roy 

précise qu’on ne peut pas parler de taux de guérison mais seulement de taux de survie, celui-ci est en 

moyenne de 83% avec des variations importantes selon le type de cancer. 

 

Jacques Duthu informe que le loto organisé par les étudiants de BSB – Ecole de commerce de Dijon, 

prévu fin avril est annulé par défaut de rigueur d’organisation. 
 

Bernard Roy informe que Christian Legal, humoriste imitateur, fera une représentation au Palais des 

Congrès le samedi 25 mai et a proposé de reverser 1 ou 2 € par billet à notre association. D’autre part 
il parle de notre action dans tous ces spectacles. 

 

 

L’ordre du jour étant épuisé, l’assemblée générale est clôturée à 19H45 

 

 

 

Michel FALCONNET 

Président de séance 

 

Josiane ROY 

Secrétaire de séance 

 

 

 
 

 


